

## 注册马德里商标

### 什么是马德里商标?

马德里商标，即根据《商标国际注册马德里协定》(以下简称“马德里协定”)或《商标国际注册马德里协定有关议定书》(以下简称“马德里议定书”的规定，在马德里联盟成员国间所进行注册的商标。我们通常所说的商标国际注册，指的就是马德里商标国际注册。

截止 2006 年 10 月 23 日，马德里联盟共有 78 个成员国(或称缔约方，现时已增至 80 个)，《商标国际注册马德里协定》1891 年 4 月 14 日签订于西班牙首都马德里，要求使用的语言：法语。1989 年 6 月 27 日，又在西班牙马德里签订了《商标国际注册马德里协定有关议定书》，规定申请人可以选择使用英语或法语。

成员国当中的“比荷卢”为比利时、荷兰、卢森堡三国联盟的简称，实际是三个“马德里联盟”成员国，但申请人指定这三个国家保护时，仍按一个国家对待，并按一个国家缴纳有关规费。

### 马德里商标的优势

通过世界知识产权组织的国际局向马德里协定和议定书成员国申请注册，手续简单方便、省钱。申请人可以就一个商标，递交一个申请，按国家数缴纳费用，在马德里协定和议定书成员国范围内指定商标保护的国家。

申请人缴纳以瑞士法郎计算的统一规费，或根据“议定书”再缴纳单独规费，而无须逐一向每一个指定保护的国家分别交费。从数额上看，国际注册费大大低于分别向每个国家申请注册的费用。至于查册费用另计，因需牵涉所有地区的查册，费用十分昂贵，届时再报。

省时：根据“协定”和“议定书”的规定，申请人从向商标局提交商标国际注册申请之日起，如果手续齐备并按规定缴纳费用，该商标申请自国际局登记此项国际注册之日起十二个月(协定)或十八个月(议定书)内即可获得注册(以较顺利时间计算)，在此十二个月或十八个月左右的时间内申请人指定保护国家的主管机关有权驳回这一领土延伸申请，也就是说申请人在十二个月或十八个月左右的时间内，就能知道自己的国际注册商标在各有关国家是否得到保护。

省事：国际注册申请人可直接向商标局提出申请，无须委托国内外的代理人办理；申请人可用中文与一份申请书指定一个或多个国家，在一个或多个商品和 / 或服务类别上申请商标国际注册。

### 马德里商标注册流程

#### 1、本土注册申请

要通过马德里进行商标的国际注册，申请人的商标必须是已经在其原属国(即本国)获得注册的商标或则已获得受理通知的商标。

#### 2、提交申请

与我司签订商标代理委托书，后填写由我司提供的商标国际注册相关文件，另请提供国内《商标注册证》



复印件，或《受理通知书》复印件/商标图样两张。如是彩色商标，还需附彩色商标图样四张。商标国际注册的申请日期，以商标局收到申请书件的日期为准。申请手续齐备并按照规定填写申请书件的，编定申请号，商标局在三十天内将申请书件(英文或法文)寄国际局；

### 3、国际局审查

世界知识产权组织(WIPO)国际局收到了国际注册申请后，认为手续齐备，商品和服务类别及名称填写正确的，即予以注册；认为手续不齐备的，将暂缓注册，并通知商标局。商标局在收到国际局通知之日起 15 天内通知申请人或代理人齐备手续；经审查符合国际局的要求，并在已经或者即将把该申请提交给各指定国进行审查之后会颁发商标国际注册证明。该国际商标注册证明，不是商标被核准注册的证明；其意义在于，该国际注册号和国际注册日是其后申请人进行商标的后期指定、变更、转让、续展等一系列活动的基础。

### 4、指定国审查

商标能否在各指定国获准注册，要以各指定国的审查为准。

### 5、协定国和协定书国审查

商标国际注册申请时指定的各保护国家，将根据各自的国家法律决定是否予以保护，并需向国际局声明该驳回。协定书规定，声明驳回的时限最多为一年，也就是说，如果指定保护申请在一年时限内未遭到驳回，则该申请自动得到保护(按议定书的规定，成员国可根据需要，将有权驳回时限延长至 18 个月)。从国际注册日起算，如果 12 个月内没有收到协定国或者 18 个月内没有收到议定书国发来的拒绝给予商标保护的驳回通知书，即表示该商标已在该协定国或议定国自动得到了保护。

### 6、申请商标时间和费用

如果注册申请顺利，需时 18-24 个月。成功注册后有效期为 10 年。马德里商标国际申请没有官方回执，有关当局会直接发出注册证书。商标马德里国际注册的费用及查册费用请致电我司咨询，备注：

- (1) 上述各项费用已经包括本机构的服务费,政府规费,但不包括文件公证费,要求优先权等费用。
- (2) 上述各项费用不包括商标复审、异议费等。如果商标申请被初步审定公告后遭他人异议或商标申请被驳回后申请复审，还会有一定费用，根据具体情况商定。
- (3) 除另有指明,收费表内报上的查询费用均是每商标要素每分类计算,查询系统没有中文或图形检索功能者,只查英文部分,或中文或图形部分较普遍的含意,查询结果参考性较低.复杂的商标,即含多个部分的,需提供商标图样,另行报价。
- (4) 因受汇率波动,各地法规,官费常有变化,期间费用可能会有所增减,委托我司时会再确认。